
1 
 

Iktatószám: Á/          /2026 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési 

Bizottságának 2026. február 9. napján 8.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott 

nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Koltai Piroska     alpolgármester 

Dr. Vida Rolland    bizottsági tag, levezető elnök 

Kamlah Szilvia     bizottsági tag 

Sólyom Attila     bizottsági tag, hitelesítő 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag 

dr. Lack Mónika               jegyző 

Földvári-Nagy László    képviselő 

Varga Katalin     óvodavezető 

 

 

Dr. Vida Rolland levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 4 fővel határozatképes. 

Hitelesítőnek felkéri Sólyom Attila bizottsági tagot. A Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül 

elfogadta.   

 

Napirend:  

1./ Telki Zöldmanó Óvoda létszámfejlesztési igényének megtárgyalása 

Előadó: polgármester 

 

2./ Telki község Önkormányzat 2026.évi költségvetés megtárgyalása 

Előadó: polgármester 

 

3./ Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárva tartási rendjének meghatározása 

Előadó: polgármester 

 

4./ Telki Zöldmanó Óvoda 2026/2027 nevelési év Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása 

Előadó: polgármester 

 

 

Egyebek 

 

Napirend megtárgyalása: 

1./ Telki Zöldmanó Óvoda létszámfejlesztési igény 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Itt van körünkben az óvodavezető.  

 

Varga Katalin, óvodavezető: Plusz egy teljes állású pedagógiai asszisztensi státuszra lenne szükség a 

mini csoport - többségében 2,5 éves, még nem óvodaköteles, gondozásigényes gyermekek - megfelelő 

ellátásához. A jelenlegi struktúra (2 óvodapedagógus + 1 dajka) mellett gyakran csak két felnőtt tud 
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jelen lenni, az intézményben van egy „mozgó” pedagógiai asszisztens, de neki más feladatai és 

helyettesítései is vannak, ezért nem rendelhető tartósan a mini csoporthoz. 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: A gyermeklétszám csökkenő tendenciát mutat, ez átmeneti igény is 

lehet. Mi szakmailag tárgyaljuk a kérdést, a pénzügyi bizottság pénzügyileg mérlegel, a testület hozza 

meg a végső döntést. Szavazzunk arról, hogy támogatja-e a bizottság a plusz 1 fő pedagógiai asszisztens 

álláshely létrehozását a következő nevelési év végéig, ezt felülbírálhatja a pénzügyi bizottság, mert 

pénzügyileg naptári évben fog gondolkodni. Szavazzunk. 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

1 /2026. (II.09.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda létszámfejlesztési igény 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Telki Zöldmanó Óvodában a 

jelenlegi engedélyezett állományi létszámon felül plusz 1 fő pedagógiai asszisztens álláshelyet 

engedélyez 2026. március 1-től határozott időre 2027. augusztus 31.-ig. 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Ügyrendi javaslatom lenne, a költségvetéssel kapcsolatos napirendi 

pont az utolsó legyen.  

 

A Bizottság az ügyrendi módosítást határozathozatal nélkül elfogadta.   

 

3./ Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárva tartási rendjének meghatározása 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

 2 /2026. (II.09.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárva tartási rendjének meghatározása 
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1. Telki Község képviselő-testülete a Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárva tartás időpontját az alábbiak 

szerint határozza meg:  

Telki Zöldmanó Óvoda Harangvirág utcai székhely nyári zárva tartásának időtartama: 2026. július 27-

től 2026. augusztus 23-ig.  

Telki Zöldmanó Óvoda Tengelice utcai telephely nyári zárva tartásának időtartama: 2026. június 29.-

tól 2026. július 26.-ig. 

  

2. A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvoda nyári zárva tartásának 

időtartamáról tájékoztassa a szülőket.  

 

Határidő: Folyamatos 

Felelős:  Igazgató 

 

 

4./ Telki Zöldmanó Óvoda 2026/2027 nevelési év Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról, azzal, 

hogy az előterjesztésnek megfelelően a határozatban is 3 nap beiratkozási nap jelenjen meg.  

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

3 /2026. (II.09.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda 2026/2027 nevelési év Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása 

 

Telki község Képviselő-testülete a Telki Óvoda 2026/2027 nevelési évére történő óvodai beiratkozás 

helyét és időpontját a következők szerint határozza meg: 

 

Beiratkozás helye:             Telki Zöldmanó Óvoda Telki, Harangvirág u. 3. 

Beiratkozás időpontja:        2026. május 4.        8.00 – 17.00 óráig 

       2026. május 5.        8.00 – 17.00 óráig 

       2026. május 6.        8.00 -  12.00 óráig 

 

Felelős:                   óvodaigazgató 

Határidő:                azonnal 

 
 

2./ Telki község Önkormányzat 2026.évi költségvetés megtárgyalása 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Tengelice utcai óvodánál kevés a parkolóhely, tornaszoba kellene, 

nyílászárócsere, kazáncsere felmerült.  
 

Deltai Károly, polgármester: Az udvar felújításról az alapítvánnyal egyeztetünk, a parkolókiépítésen és 

kazánon kívüli javaslatokkal kapcsolatban megvannak a források.  
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Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szociális kiadások kerete változik a korábbi évekhez képest? 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Lakhatási támogatásánál van emelés a tavalyihoz képest. Karácsonyi 

támogatáson lehetne gondolkodni, hogy visszavezessük. A rendkívüli szociális tűzifát a napokban viszik 

ki, elég kevés jut, mert a pályázatot, lehet, hogy keretkimerülés miatt, de idő előtt lezárták.  

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Az óvodánál 242 millió a normatív támogatás egy évben?  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Több jogcímen kap az önkormányzat támogatást az óvoda esetében, kiadási 

oldal az intézménynél jelenik meg.  A pedagógiai asszisztensek közül 2 főt finanszíroz az állam, dologi 

kiadások és üzemeltetés a mi költségünk, 469 millió a kiadási oldal.  

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

4 /2026. (II.09.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Képviselő-testülete elfogadja a Telki Község Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

szóló Telki Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendeletét. 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Vida Rolland, levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

      

 

  Dr. Vida Rolland                                        Sólyom Attila            

levezető elnök                                                       hitelesítő 


